

ВІДГУК

На освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії за спеціальністю 222 Медицина (спеціалізація нейрохірургія) з галузі знань 22 Охорона здоров'я третього рівня вищої освіти в Державній установі «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П.Ромоданова Національної академії медичних наук України».

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 222 «Медицина» (спеціалізація нейрохірургія) розроблена в ДУ «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України» відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту».

Освітньо-наукова програма спрямована на підготовку висококваліфікованого, конкурентноспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця з медицини (нейрохірургії) третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, який набув необхідний рівень теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, постановки та розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової діяльності у науковій установі, проведення власного оригінального наукового дослідження та захисту дисертації.

Обсяг освітньої складової освітньо-наукової програми становить 33 кредити ЄКТС. Обсяг нормативних дисциплін загальної та дисциплін професійної підготовки, які включають і питання академічної доброчесності та педагогічної практики, складає 21 кредит. Дисципліни вибору аспіранта складають 12 кредитів, що дозволяє повною мірою забезпечити наукову та професійну підготовку докторів філософії.

Вибіркові навчальні дисципліни забезпечують поглиблення професійних знань із вивченням інноваційних методів лікування нейрохірургічної патології, вміння здійснювати трансфер створених технологій, освоєння

методів наукової комунікації та враховують важливість професійних навиків для надання медичної допомоги в зоні ООС. Важливе місце в програмі відведене здійсненню професійної практики в підрозділах наукової установи, в яких відбувається підготовка аспіранта. Наукова складова підготовки докторів філософії становить значну частину освітньо-наукової програми. Аспіранти залучаються до виконання науково-дослідних робіт, що виконуються в установі, мають можливість удосконалювати свою професійну майстерність, розширювати свої знання в провідних закладах, клініках Європи, США, що забезпечується «Положенням про порядок реалізації права на академічну мобільність учасників освітнього процесу ДУ «ІНХ НАМН». Програма підготовки докторів філософії в галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина» (спеціалізація нейрохірургія) відповідає нормативним вимогам та може бути оцінена позитивно.

*Завідуючий відділенням нейрохірургії із
рентгеноопераційною Головного медичного
центру МВС України, кандидат медичних наук*



Єрошкін О.А.

7 жовтня 2021 р.